



啤酒节开幕以来激情持续升温

就算有球赛,啤酒节照样抢风头

7月31日,济南第11届青岛啤酒节进入第7天。7天来,现场一直处于火爆状态,市民热情有增无减,啤酒伴着美食、音乐一路升温,点燃炎炎夏日狂欢。特别是30日晚,尽管济南高新区对面的奥体有球赛,但啤酒节有信乐团助唱,抢了球赛的风头,依旧人气爆满。接下来的十天还会有多路明星齐聚青岛啤酒节,与大家共同畅饮,干杯济南。还没有到现场的朋友,快带上小伙伴一起共享夏日狂欢吧。

文/本报记者 韩适南 实习生 张艺馨 石珊珊 李胜男 片/本报记者 张中

● 摇滚歌手大盆喝酒,现场观众大呼过瘾

7月30日晚上的啤酒节现场火爆异常,台湾超人气乐队信乐团空降济南,很多歌迷都翘首期盼已久。晚8点50分左右,信乐团现身舞台,立即被观众的掌声、尖叫声包围,啤酒节现场立即升温。

信乐团献唱的第一首歌为《one night in Beijing》,主唱刘文杰把歌曲中的“北京”改为

了“济南”,以此表达对济南观众的问候。随后,信乐团又倾情演绎了乐队的多首经典曲目,《海阔天空》、《死了都要爱》、《离歌》等,高亢的嗓音,动感的节奏,让现场观众过足了瘾,大家都随着熟悉的旋律放声歌唱,现场观众的激情被点燃,与信乐团一起尽享夏日狂欢。

除了信乐团外,其他献唱嘉宾也给观众带来了精彩的音乐,一首《小苹果》让大家不自觉地跟着节奏摇摆。很多嘉宾在演唱后,都要与观众共同举杯,一口气干掉一扎鲜啤。

来自西安的摇滚歌手王迪更是连喝五杯扎啤,随后又端起大盆干啤酒,现场观众不

仅喝得痛快,看得也过瘾。在歌曲演唱的中间环节,主持人还准备了互动小游戏,答对的观众获得了丰厚大礼。台上台下互动频繁,现场笑声掌声不断,参节宾客在喝啤酒、品美食的同时,更收获了一分好心情。据悉,接下来还将有杨培安、黄家强等明星来到现场,与大家共同畅饮。



小朋友在参加现场竞猜。

● 爱心义卖温情多,21朵玫瑰拍出500元

在每晚演出间隙,主办方还准备了两场爱心字画义卖活动。各位书画名家捐赠的妙笔丹青将在啤酒节现场拍卖,所得的善款用于公益慈善活动,资助贫困山区的孩子及养老院孤寡老人。

7月30日晚,拍卖现场反响热烈,《水墨山水》《八骏图》富

贵牡丹》《连年有余》《大展宏图》等经典画作悉数亮相,进行无底价拍卖,现场观众热情高涨,每次刚有人喊出100元,紧接着就有人加价到400元,竞价声此起彼伏,每幅画作几乎都拍出了1000元左右的价格。

一幅《八骏图》有观众出

1000元的价格,主持人喊“成交”之后,又有人加价100元,但为时已晚。参与竞拍的朋友看到中意的作品,该出手时就要出手啊!另外,还有济南的爱心书画家现场作画以供竞拍,墨迹未干的画作传达出的是浓浓的爱心与济南人的情谊。

七夕临近,除了爱心字画,主办方还别出心裁地准备了玫瑰花和布偶玩具供现场观众竞拍。21朵玫瑰一元起拍,现场的男士都想用这束兼具爱心与爱意的花表达对爱人的情谊,最后这束花以500元的价格成交。一只公仔一拿上台就被人以500元的高价拍走。



信乐团将啤酒节现场的气氛嗨到高点。

● 服务台备常用药,还为醉酒顾客解酒

本次啤酒节主办方力求给参节宾客提供温馨周到的服务,综合服务台的工作人员告诉记者,他们每天都会帮助喝醉的人代叫出租车,“大多数人都是跟着朋友一起来的,遇到喝醉的顾客,我们会提醒他的朋友将他安全送回家。”一般服

务台有两名工作人员,如果太忙,醉酒的人多,还会临时增派人手,有时候一晚上会帮助十几个人叫车。

一位现场工作人员说,有一次她看到一个喝醉酒的顾客坐在凳子上一动不动,就找解酒药给他吃,还和同事一起把

他送到了出租车上。“现场的工作人员不管是谁遇到了这种情况,都会主动去找解酒药,这不是我们的规定,但是大家都自发的这样做。”

啤酒节外面的服务台还帮顾客寄存行李,“带着大件行李进场实在太不方便了,还怕不

小心丢了,这里还能提供寄存,让人觉得很贴心。”一位顾客告诉记者。

除此之外,服务台还备了常用药、外伤药,“虽然到现在为止只有一两个人过来索要,但还是要以防万一。”

● 啤酒节超旺人气,带火周边摊贩生意

7月31日晚,济南第11届青岛啤酒节开幕已有7天,这7天里,青岛啤酒节不仅吸引了大量市民来此消暑,而且还凭借其超旺的人气,带动了周边夜市小摊贩的生意。

在济南高新区国际会展中心,青岛啤酒节场区之外,这里有许多摆地摊的商家,他们有的卖衣服和鞋袜,有的卖烤肉和小吃,还有的凭借简单的游乐设施,吸引小孩前来游玩。

与啤酒节现场人山人海的场面形成呼应的是,围绕着啤酒节场区的小摊小贩人流络绎不绝。一位卖衣服的摊主告诉记者,“啤酒节一下子把这里的人气带旺了,我们也跟着沾光

了,一晚上比平时能多卖出几件衣服。”

就连平日里散发楼盘等广告宣传单的人员,也趁着啤酒节的人气,到晚上8点还不下班,仍在到处散发宣传单。



啤酒节现场少不了酒。

黑豹乐队前主唱助力啤酒节

秦勇将带您重温摇滚经典

本报7月31日讯(记者 邱伟) 8月1日,济南第11届青岛啤酒节进入第8天,黑豹乐队前主唱秦勇将来到现场。作为中国摇滚界曾经风靡一时的人物,秦勇不但唱出了一代中国青年人的心声,也造就了黑豹乐队的黄金时代。归隐多年的秦勇去年开始复出,引发不少摇滚迷的注意。在啤酒节的舞台上,秦勇将演唱黑豹乐队多首经典歌曲,用

摇滚点燃现场激情,和您一起重温激情岁月。

秦勇1994年加入黑豹乐队,担任了10年的主唱,曾是中国摇滚界风靡一时的人物。2005年,身为黑豹乐队第三任主唱的秦勇在事业顺风顺水之际悄然隐退,让很多人诧异。今年初,沉寂多年的秦勇带着儿子登上《出彩中国人》舞台,人们才知道他归隐的原

因。秦勇的儿子大珍珠4岁的时候就被查出患有感统失调症,因为8岁到12岁是康复的关键时期,秦勇毅然决定退出黑豹,把全部心血付与亲情。他与妻子经营了一家家具厂维持生计,并非生意人的他自然不可避免地走过一段手忙脚乱、艰苦辛酸的创业

期。如今厂子步入正轨,儿子状况良好,他才终于得以有机会回归音乐。

虽然离开音乐已近十年,但音乐已经融于秦勇的血液,复出的秦勇让不少摇滚乐迷都异常激动。刚刚复出的秦勇来到啤酒节现场,将给观众带来惊喜。据悉,秦勇将在现场演唱黑豹乐队的多首经典歌曲,《无地自容》、《无是无非》、《光芒之

神》等,和现场观众一起重温当年的激情。

除了秦勇外,当晚国内多个乐队和知名乐手都将登台亮相,嘉宾朝阳带领其他歌手带来《梦一样自由》、《雨一直下》、《冰雨》等歌曲串烧。歌手王迪继秦勇之后继续摇滚风,《三万英尺》、《干杯朋友》等嗨歌将把现场气氛推向高潮,啤酒、美食配上精彩表演,让啤酒节成狂欢盛宴。

